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１ 次の（1）から（10）の各問いに答えなさい。５x＋７y ＝３
２x＋３y ＝１

（１）連立方程式　　　　　　　　　を解きなさい。

y ＝３x－１
３x＋２y ＝１６

（２）連立方程式　　　　　　　　　　を解きなさい。

２x－３y ＝１
３x＋２y ＝８

（３）連立方程式　　　　　　　　　を解きなさい。

y ＝２x－１
y ＝ x＋３

（４）連立方程式　　　　　　　　　を解きなさい。

３x＋２y ＝９
x＋ y ＝４

（５）連立方程式　　　　　　　　　を解きなさい。

a＋ b＝８
２a＋ b ＝１１

（６）連立方程式　　　　　　　　　を解きなさい。

y ＝３x－２
y ＝２x＋３

（７）連立方程式　　　　　　　　　を解きなさい。


（８）　二元一次方程式 ２x＋ y ＝６ の解である x ，y の値の組を，下のアからエまでの中から１つ選びなさい。
[image: D:\YamashitaYoshih\Desktop\キャプチャ.PNG]







（９）　二元一次方程式 x－ y ＝１ の解である x ，y の値の組について，下のアからエの中から正しいものを１つ選びなさい。
[image: D:\YamashitaYoshih\Desktop\キャプチャ2.PNG]








[image: ]（10）連立方程式　　　　　　　の解を求めるために， ２ つの二元一次方程式 x＋y ＝４，３x＋２y＝９ をそれぞれ成り立たせるx，yの値の組を調べています。次の表１，表２は，x の値が－１から５までの整数のときについて調べたものです。
[image: ]






この連立方程式の解について正しく述べたものを，下の
アからオまでの中から１つ選びなさい。

ア　x＝１，y＝３の値の組は，表１，表２の両方にある
ので，この連立方程式の解である。

イ　x＝１，y＝３の値の組は，表１にあるので，この
連立方程式の解である。

ウ　x＝１，y＝３の値の組は，表２にあるので，この
連立方程式の解である。

エ　x ＝１，y＝３の値の組は，x ，y  の値がともに整数なので，この連立方程式の解である。

[bookmark: _GoBack]オ　表１，表２のx ，y の値の組の中には，この連立方
程式の解はない。

[image: ]２ 次の問題について考えます。
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ア　入館した大人の人数
イ　入館した中学生の人数
ウ　入館した大人の料金の合計
エ　入館した中学生の料金の合計
オ　入館した大人と中学生の料金の合計
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番

３ 次の（１）から（２）の各問いに答えなさい。

（１）　ノート３冊と鉛筆２本で４６０円，ノート４冊と鉛筆３本で６３０円です。ノート１冊と鉛筆１本の値段を求めるために，ノート１冊の値段を x円，鉛筆１本の値段を y円として連立方程式をつくりなさい。ただし、つくった連立方程式を解く必要はありません。

（２）　次の問題について考えます。
[image: ]




買ったりんごとオレンジの個数を求めるために，りんごの個
[image: ]数をx個，オレンジの個数をy個として連立方程式をつくります。



[image: ][image: ]①の式は，「買ったりんごとオレンジの個数の合計」に着目してつくりました。　　　　　　　　　に当てはまるの式をつくるには，問題のどの数量に着目する必要がありますか。着目する必要がある数量を下のアからエまでの中から１つ選び，　　　　　　　　　に当てはまる式をつくりなさい。

ア　買ったりんごとオレンジの個数の合計
イ　買ったりんごとオレンジの個数の差　
ウ　買ったりんごとオレンジの代金の合計
　　エ　買ったりんごとオレンジの代金の差


４ 次の（１）から（３）の各問いに答えなさい。（１）


















（２）下のアからオまでの中に，一次関数　y ＝３x－４ のグラフがあります。正しいものを１つ選びなさい。

[image: ][image: ][image: ]
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（３）下のアからオまでの中に，二元一次関数y ＝３ のグラ
フがあります。正しいものを１つ選びなさい。
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★解答用紙があります。解答はすべて解答用紙に書きましょう。
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番

５ 次の（１），（２）の各問いに答えなさい。
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